



连续涨了三个月后 地产蔬菜终于降价了

因为高温和一些其他原因,无锡的蔬菜价格7、8、9三个月一路走高,截至国庆前夕,几乎达到了今年以来的最高点。昨日记者走访了无锡几个农贸市场,发现菜价开始回落,部分蔬菜已经回到夏季前的正常价格。

匡笠

“马大嫂”近来买菜很乐呵

昨天在锡惠农贸市场买菜的陈女士,手中大大小小拎了6个袋子,大多买的是蔬菜。“国庆前,蔬菜价格高得离谱,买起来都感觉‘辣呼呼’,国庆节后还是第一次到市场来买菜,没想到已经变得这么便宜了。”陈女士说,节日前,一斤青菜卖到了3元,现在只要2元,品质差一点的只要1.5元一斤,价格几乎降

了一半。和陈女士有同样想法的“马大嫂”不在少数,李先生同样采购了很多蔬菜,然而他购买的大都是叶子菜。“发现还是本地出产的叶子菜价格低,一些外地的瓜果类蔬菜,价格还是挺高的。”李先生说,可能是最近有不少地方遭遇洪涝,影响到了蔬菜生长和运输。

本地菜价格低 外地菜价格依旧高

记者从市场摊主林师傅处了解到,李先生的猜测是正确的。目前,本地蔬菜的价格都普遍下降,如细菜,国庆前4元一斤,目前已降到3元一斤,韭菜也从4元一斤降到了3.5元一斤。

而外地蔬菜的价格却几乎没有降,有些反而是上涨了,如西红柿,节前4元一斤,现在5元一斤,品质好的已卖到5.5元一斤。如黄瓜价格也卖到4元一斤。

“虽然价格降下来了,但是总体还是有点高。”林先生介绍,从国庆假期结束的这几天来看,蔬菜慢慢地往下降,虽然现在还是偏高,但按照目前的趋势来看,估计十天

半个月后,价格就能恢复到夏季前的正常价格。

朝阳集团一位工作人员介绍,国庆假期前,因高温的“余威”影响,包括“双节”带来的效应,导致蔬菜价格居高不下。

虽然前几天无锡的降雨也比较厉害,但目前蔬菜供应量正常,且没有其他因素的干扰,蔬菜价格自然会开始走低。

“如果没有出现其他问题,这段时间内蔬菜价格可能会比较稳定。”这位工作人员说,按照往年的惯例来看,秋季的蔬菜供应都很充足,预计到元旦前夕,蔬菜价格会再出现一轮涨价潮。



台湾台东农产品展销

昨天,台湾台东县带着台湾特产水果释迦、特产茶红乌龙、台东大米等来锡参加海峡两岸(江苏)名优农产品展销会。此次台东县带来52种产品展销,包括海苔米饼、旗鱼脯、干贝酱、池上米、软Q糖等。去年,台东县不仅现场成交了上百万元农产品,更带回了厚厚的订单,台农们迫切希望让更多当地农产品进入大陆。

陆媛 摄影报道

护工疏忽,八旬老人摔倒后身亡 法院判决养老院担责赔偿14万元

子女把老人送到养老院,是为了给老人一个更好的生活环境,可没想到老人住进养老院半年不到,反而因为护工疏忽摔倒,一个多月后老人身亡。近日,无锡南长法院就受理了这样一起老人家属状告养老院的案件,并做出一审判决,判决涉事养老院向死亡老人家属赔偿14万余元。

李宁倩 薛晟

2011年,83岁的宋思平老人患上了轻度老年痴呆症,由于3名子女都要工作,大家一致同意将老人送往某养老院护理。

2012年2月,女儿宋晓兰以每月1500元的价格与养老院签订了住院协议,协议中约定院方将“实施24小时人性化服务”。

2012年7月17日,宋晓兰到养老院探望父亲时,发现他精神不佳,还不愿进食。

经过对周围护工的一番询问,宋晓兰才知道,两天前父亲曾在养老院的楼梯上摔伤,其随即将父亲送往医院检查治疗。

“我父亲在医院住了一个多月,花了很多医药费,但病情却没有好转。医院检查下来,说他脑部右侧出血,还伴随肺部感染。”宋晓兰情绪激动地说,“出院后没几天,他就因为脑溢血过世了。如果养老院在他摔伤时能及时带去治疗,事情也不会这样!”

因此,宋晓兰认为养老院应该对老父的死亡承担全部责任,于是到法院起诉,要求养老院赔偿医疗费、死亡赔偿金、精神抚慰金等各项费用。

法官随即至养老院展开实地调查。在询问中,负责照顾宋思平的护工张某、李某称,由于宋思平患有老年痴呆症,经常会自己往外跑,照看他比较花费精力。宋晓兰曾跟她们说,在她们做事时,可以将宋思平用布条系在凳子上。

摔跤那天上午10点半左右,两位护工正陪宋思平在三楼通风处散步,打饭前,两人将老人就近系在了凳子上。

“凳子的位置比较靠近没有扶手的小楼梯。打饭的时候,我们听到有人喊‘老宋跑下来了’,李某的丈夫就跑了过去。”李某回忆说,“事后,听李某丈夫说老宋在二楼和三楼的过渡台阶上摔了一跤,头撞到了墙壁上。”

事发后,这几人将宋思平搀扶到房间,养老院医务处的医生帮宋思平头上擦了碘酒,并未将他送往医院。当天,宋思平患有二级智力残疾的小儿子正巧来院,养老院便将此事告知了他,但他并未将此事告知其他家人。

日前,经无锡南长法院调查审理认为,养老院护工在系住宋思平后就离开致使老人脱离看护,疏忽了老人独处时可能发生的危险,且在老人摔倒后,养老院未将老人及时送往医院或采取必要的救治措施,宋思平的死亡与摔倒后脑出血存在因果关系,养老院未能对宋思平尽到安全保障的注意义务,应承担相应的民事责任。考虑到宋思平高龄、患有老年痴呆、高血压等疾病及家属同意将其系在凳子上等因素,法院酌定养老院对宋思平的死亡承担60%的赔偿责任,判决养老院向宋思平家属赔偿14万余元。

(文中当事人均为化名)

重阳尊老

退休职工今天起 凭证免费游公园

昨日记者从无锡市老龄委获悉,为庆祝即将到来的重阳节,从今日起到10月14日,退休职工凭退休证,60周岁以上的老人都可以免费游玩无锡公办4大公园。此外,无锡各县区老龄办也将组织精彩演出供老年朋友观看。

据无锡市老龄委相关负责人介绍,10月12日、13日、14日三天,退休职工(凭退休证)、60周岁以上老人(不限无锡户籍)都可以免费游玩无锡锡惠公园、蠡园、梅园、鼋头渚公园等公办公园;博物馆、东林书院、薛福成故居等文保单位也向老年人免费开放。

此外,无锡各县区老龄办也将组织精彩表演走进社区和公共场所,具体时间为10月13日下午2时,江阴市老年文化中心有精彩演出;10月14日下午6:30,锡山区馨和园广场有精彩演出;10月18日上午9时,南长区南禅寺广场有精彩演出;10月18日上午9时,崇安区塔影二村广场有精彩演出;10月18日,下午1:30,惠山区洛社影剧院有精彩演出。

唐奕

首届“家博会”开幕 快报“智业宝典”受热捧

“首届中国(无锡)家居博览会暨2013中国太湖无锡金秋房交会”(下简称“家博会”)昨天一早,在无锡太湖国际博览中心开幕,本届“家博会”会期4天,将于10月14日结束。据统计,昨天共有1.6万多人次参观“家博会”,截至当天下午5:00,大会参展企业网上签约售房65套,面积10208平方米,金额11577万元。

本届“家博会”主题是“品牌家居 品质生活 品位人生”,一层房展区共有60多家企业参展,二层家居区参展企业约40家,汇聚了众多国内外知名家居建材品牌。

昨天的展会上,由《现代快报》推出的“智业宝典”被现场市民申领一空。“智业宝典”由5册折页组成,分别包含了无锡城中区、滨湖区、惠山区、新区、锡山区五个区的在售楼盘地图、房产企业介绍等实用房源信息。“这种折页设计很方便实用,去(会展)里面淘房的时候,一摊开来就能找到信息,收起来很容易就能塞进口袋,很方便。”市民顾先生说。

薛晟

彩票 688万巨奖 “砸”中无锡彩民

无锡彩民又威武了,花10元钱就中了百万大奖!昨日记者从无锡市福彩中心获悉,无锡有一名幸运彩民花10元钱自选5注号码,其中一注喜中688万元巨奖。

昨天上午,在无锡市山北双径路11号的幸运福彩投注站,门口的电子显示屏上不停地播放着“热烈祝贺本站喜中双色球688万大奖”的移动字幕,店老板陈先生正站在门口放鞭炮,店铺里里外外都挤满了看热闹的彩民。

“我特意买了100多块钱的鞭炮,好好庆祝下。”老板陈先生兴奋地告诉记者,有彩民自选了5注号码,花了10块钱,结果最后一注竟然中了一等奖,奖金688万。

陈老板告诉记者,他的彩票店已经开了3年了,来他这买彩票的人很多,他也记不起来究竟是哪个彩民买了这注彩票。但他表示,由于自己的彩票店周围住宅小区不多,平时来他店里买彩票的人大多是在工业园区打工的新市民,再加上这注大奖购买的时间是10月10日17点左右,正好是下班时段,所以他推测中奖者可能是在无锡工作的新市民。

唐奕

天气 再享两天好天气 马上又要降温咯

昨日,无锡依然是艳阳高照的好天气,最高气温在28℃左右。据无锡气象台预报,未来几天依然维持晴好天气,最高气温在29℃左右,秋高气爽,特别舒适。预计14日左右,北方一股强冷空气南下,无锡将迎来一次比较强的冷空气,届时气温会有明显下降。

唐奕

今明后三日天气

今天 晴到多云, 偏北风3-4级, 17~28℃
明天 晴到多云, 17~29℃
后天 多云, 18~29℃